





INFORMACION ESTADISTICA GENERAL DE APOYO CON APARATOS ORTOPEDICOS 2018

SE INFORMA QUE LA COORDINACION GENERAL DEL DIF DEL MUNICIPIO DE TENOSIQUE, TABASCO; NO CUENTA CON INFORMACION ESTADISTICA GENERAL

LTAIPET 76 FXVA.







INFORMACION ESTADISTICA GENERAL DE APOYO CON MEDICAMENTOS 2018

SE INFORMA QUE LA COORDINACION GENERAL DEL DIF DEL MUNICIPIO DE TENOSIQUE, TABASCO; NO CUENTA CON INFORMACION ESTADISTICA GENERAL

LTAIPET 76 FXVA.







INFORMACION ESTADISTICA GENERAL DE APOYO CON ANALISIS CLINICOS 2018

SE INFORMA QUE LA COORDINACION GENERAL DEL DIF DEL MUNICIPIO DE TENOSIQUE, TABASCO; NO CUENTA CON INFORMACION ESTADISTICA GENERAL

LTAIPET 76 FXVA

Calle 50 s/n. Col. La Trinchera Teléfono: (934) 342 0832 Correo: dif_tenosique@hotmail.com Tenosique, Tabasco. México www.tenosique.gob.mx